
OGCC Operator Number:

City:

Name of Operator:

Address:

10343

QEP ENERGY COMPANY

1050 17TH STREET - SUITE 800

DENVER Zip:State: 80265CO

Fax:Phone:

Name:

Contact Name and Telephone:

  

(       ) (       )

Email:

OPERATOR INFORMATION

Contact Name Phone Email

Maez, Leonard (970) 564-1699/(806) 435-
0529

leonard.maez@qepres.com

Tomkinson, Stephanie 435-781-4308 stephanie.tomkinson@qepres.com

Abrams, Laura 303-260-6745 laura.abrams@qepres.com

Additional Operator Contact:

CA Summary:

4 of 4 CAs from the FIR responded to on this Form

4 CA Completed
0 Factual Review Request

Document Number:

401145143

Date Received:

11/08/2016

FIR RESOLUTION FORM

FORM

FIRR

Rev 5/16

State of Colorado
Oil and Gas Conservation Commission

1120 Lincoln Street, Suite 801, Denver, Colorado 80203 
Phone: (303) 894-2100 Fax: (303) 894-2109

FIR Document Number: 685301665

COGCC INSPECTION SUMMARY:

Inspection Date: 10/27/2016 FIR Submit Date: 10/31/2016 FIR Status:

Inspected Operator Information:

Company Name: QEP ENERGY COMPANY Company Number: 10343

Address: 1050 17TH STREET - SUITE 800

City: DENVER Zip: 80265State: CO

LOCATION - Location ID: 313552

Location Name: CUTTHROAT-N37N19W Number: 10NENW County: MONTEZUMA

Qtrqtr: NENW Sec: 10 Twp: 37N Range: 19W Meridian: N

Latitude: 37.484120 -108.932590Longitude:

FACILITY - API Number: 05-083-             -00

Facility Name: CUTTHROAT Number: 7

Qtrqtr: NENW Sec: 10 Twp: 37N Range: 19W Meridian: N

Latitude: 37.484120 -108.932590Longitude:

224458Facility ID:

1

Corrective Action: Clean up stained soil to comply with Rule 906.a. Date: 11/30/2016

Operator 
Comment:

QEP requests an extention on all CAs so that this work can be done with another project in the area at the same 
time.  QEP requests the deadline be extended to December 31, 2016.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 12/31/2016

CA# 53775

`CORRECTIVE ACTIIONS: 
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COGCC
Representative:

Follow up Inspection to be completed before 10/27/2017.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

2

Corrective Action: Remove pipe and fittings to comply with Rule 603.f using the Rule 603.f guidance 
document.

Date: 11/30/2016

COGCC
Representative:

Follow up Inspection to be completed before 10/27/2017.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Operator 
Comment:

QEP requests an extention on all CAs so that this work can be done with another project in the area at the same 
time.  QEP requests the deadline be extended to December 31, 2016.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 12/31/2016

CA# 53776

3

Corrective Action: Clean-up production area to comply with Rule 603.f using the Rule 603.f guidance 
document for further details.

Date: 11/10/2016

COGCC
Representative:

Follow up Inspection to be completed before 10/27/2017.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Operator 
Comment:

QEP requests an extention on all CAs so that this work can be done with another project in the area at the same 
time.  QEP requests the deadline be extended to December 31, 2016.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 12/31/2016

CA# 53777

4

Corrective Action: Install or repair required BMPs to comply with Rule 1002.f.  Refer to the 1002.f 
guidance document for further details.

Date: 11/30/2016

COGCC
Representative:

Follow up Inspection to be completed by 10/27/2017.

COGCC Decision: Approved pending re-inspection

Operator 
Comment:

QEP requests an extention on all CAs so that this work can be done with another project in the area at the same 
time.  QEP requests the deadline be extended to December 31, 2016.

Response: CA COMPLETED Date of Completion: 12/31/2016

CA# 53778

OPERATOR COMMENT AND SUBMITTAL

QEP requests an extention on all CAs so that this work can be done with another project in the area at the same time.  
QEP requests the deadline be extended to December 31, 2016.  I was not able to select "Factural Review Request" 
because this request is being submitted more than 7 days from the inspection form being entered.  In the future, we will 
know to get the requests in before the 7 day deadline.  Since I had to choose "CA  Completed" in order for the form to 
allow me to submit, I inserted the date we requested as the extended deadline, 12/31/16.  I hope this is acceptable, 
please let me know if I need to handle this a different way.  Thank you for your consideration.

Comment:

I hereby certify that the statements made in this form are, to the best of my knowledge, true, correct, and 
complete.

Print Name: Stephanie Tomkinson Signed:

Title: Sr. Biologist Date: 11/8/2016 11:47:40 AM
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ATTACHMENT LIST

Document Number Description

401145143 FIR RESOLUTION SUBMITTED
Total Attach: 1 Files

View Attachments in Imaged Documents on COGCC website (http://ogccweblink.state.co.us/) - Search by Document 
Number.
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